

德州“交警”全天抓拍黄标车

闯禁行将罚款200元记3分

近日,从德州市公安局交警支队获悉,为了改善空气质量,加强黄标车的治理,德州市电子警察违法抓拍系统,已开启对黄标车违法进入限行区域的抓拍功能。此外,德州市41305辆问题车已录入黄标车数据库。

据悉,为了在源头上控制黄标车,自今年11月1日起,交警部门在全省所有设区市的城市建成区、县(市)城区和

高速公路,全天禁止黄标车通行,城市建成区具体限行范围由设区市在建成区边缘道路做进一步细化规定。2016年1月1日起,全省区域内全部限行黄标车。“在我们大力治理下,仍有些黄标车无视法律法规肆意出行。”交警支队科技科民警介绍说,目前交警部门已统计形成了黄标车数据库,自2014年11月1日起,数据库里的车辆进入限行区域

后,智能交通电子警察系统就会进行自动抓拍,并上传至公安交通综合管理应用平台。

自该系统运行之日起,交警部门已对黄标车进行了详细统计。数据显示,德州市共有黄标车及老旧车辆41305辆,已经淘汰13927辆,其中黄标车6906辆,完成2014年度总任务的26%。

警方表示,只要黄标车进入了禁行区域,智能交通系统

将自动报警,违章车的车型、车牌号、几点几分闯入哪个区域以及照片等,将自动生成,从而实现高污染黄标车限行区域的非现场执法,做到快速查处,确保限行措施落实到位。

对黄标车主的处罚,交警将依据《道路交通安全法》第90条相关规定,给予驾驶员罚款200元,驾驶证记3分的处罚。

(德州晚报)



山东“扶贫黄梨”助农增收

立冬时节,山东省临沂市郯城县马头镇清泉果品种植专业合作社种植的100亩“扶贫黄梨”喜获丰收,平均亩产4000多公斤。据介绍,这种晚秋黄梨是通过山东省扶贫计划引进栽培的高产林果新品种,由郯城县科协、农技、金融等单位帮扶种植推广。目前,基地内的200亩梨苗已到移栽期,合作社将廉价提供果苗,免费提供技术,帮助农民通过种植“扶贫黄梨”走上致富路。

东营启动安全教育实验区

纳入学校综合考核

11月10日,东营市安全教育实验区启动,市教育局与中国教育学会签订安全教育实验区合作协议。东营市成为山东省继青岛之后第三个整体加入安全教育实验区的地级市。

东营市建设了安全教育实验区网络平台。该平台将从12月开始试运行,设有安全教育课程体系、技能训练体

系、测评体系和安全活动体系等。届时,全市的学校将利用该平台开展安全教育课堂教学和安全教育活动。东营市规定,学校安全教育课程每学年不少于16课时。学生通过网络平台进行安全知识的学习与测试、安全技能的训练,参与安全专项活动。

教育部门通过平台监控学校开展安全教育课程的课

时、学生参与安全知识和技能学习的时间等,这将避免以往安全教育课被其他科目挤占、课时得不到保障等情况。

举办安全教育实验区平台运用培训班,对平台运用操作技能进行培训。

建立安全教育实验区,把学校日常安全教育与安全教育实验区课程结合,将实现学校安全教育标准化、信息化、

全覆盖。学校老师、家长、学生都将开通平台登陆账号,让师生、家长通过平台学习安全知识和技能,使学生系统了解自我保护知识,掌握安全逃生技能,提高安全防范意识及安全应急素质。

市教育局将开展安全教育实验区的情况纳入对各县区、各学校综合考核内容,并实行一票否优。(东营日报)

烟台

明年停收中考招生费用

近日,市教育局、市财政局、市物价局下发了《关于做好初中学生综合素质评价经费保障工作的通知》,决定烟台市自2015年起,不再向学生收取中考招生费用。根据省政府有关文件要求,烟台市自2015年起,不再向学生收取中考招生费用(含报名费、考务费)。各级有关部门要切实保障实施综合素质评价的经费投入,按照市、县市区两级教育行政部门学业考试责任分工以及当地物价水平合理测算评价成本,将实施综合素质评价所需费用全额纳入同级财政预算,不得向学生收取任何费用,确保初中学生综合素质评价的顺利实施。

(烟台日报)

济南

开展居民身份证异地办理

从10日起,凡是具有山东省常住人口户籍身份,长期在济南市居住或务工,居民身份证件丢失、损坏需要补办、换领居民身份证件的居民,可持相关手续到济南市任何具有居民身份证受理业务的派出所及身份证受理点申请,证件制作完成后,到受理地派出所领取。

记者了解到,新修订的《居民身份证法》规定了公民申领、换领、补领居民身份证应当登记指纹信息。根据相关规定,尚在有效期内的第二代居民身份证,可以继续正常使用,公民只在申请领取、换领、补领居民身份证时登记指纹信息。从2013年开始,包括济南在内的城市,居民在办理二代证时,需要登记指纹信息,在申领年龄上,16岁以下以及80周岁以上老年人可不受理指纹身份证件。70周岁以上老年人如果行动不便确实无法亲自到派出所办理的可出具个人申请,不受理指纹身份证件。其余年龄段人员必须在办理身份证件时采集指纹信息。

因为指纹身份证必须要采集申领人指纹,为解决省内居民因证件丢失、损坏等原因在异地不能办证的问题,按照省公安厅统一部署,自11月10日起,济南市正式开展全省异地办理居民身份证工作。同时,济南公安户政部门在全市开展居民身份证个人邮寄业务。

(济南时报)

淄博

开展药品安全突发事件演练

近日,淄博市食品药品监管局组织开展药品安全突发事件应急演练。

演练采取实战演练与桌面推演相结合的方式进行,包括视频演示、现场问答、专家点评、主持人解说等程序。各区县局组成了8个演练小组,进行现场回答问题。本次演练模拟两个区先后集中出现了高烧、胸闷、抽搐等严重输液反应药品安全突发事件,以一起IV级和III级药品安全突发事件的发生发展为主线,市区食品药品监督管理部门及时控制药品流向,迅速查找事故原因,有效控制并消除可能导致药品安全的事故隐患。在政府的统一领导下,按照药品安全突发事件应急预案的规定,密切配合,协同作战,分级响应,快速行动,及时有效地开展突发事件应急处置和救援工作,最大限度地减少事件造成的危害,保障公众健康与生命安全,维护正常的经济社会秩序。

(淄博日报)

青岛审计引入“街景系统”

已审减工程造价2400余万

将谷歌、腾讯等互联网街景系统引入投资审计领域,利用系统相关功能,探索出一系列精准高效的投资项目实物核查方法。近期,青岛市审计局在全国率先试水将互联网街景系统引入投资审计领域,已在有关项目中审减工程造价2400余万元。

据悉,利用系统内置的标

注、测距、面积、足迹记录、截图对比等功能,审计人员成功将定性观察提升为定量计算。

实现了对绿化面积、灯具数量、整治范围等结算数据的辅助核算。如在某项目审计中,审计人员利用截图功能,将位置分散的上百栋大楼的外墙装饰效果集中进行对比计算,发现施工单位擅自缩减工程

范围的问题,仅此一项审减工程造价126万元。此外,运用街景系统的历史演变功能,审计时可以回溯历史动态。一方面,可通过查看工程周边地上附着物的搭建、拆除情况,用以核实拆迁补偿工作中存在的虚报不实等问题;另一方面,查看工程周边地形地貌的演变情况,用

(青岛日报)